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Svet, svet, svet…ili neka druga prigodna pjesma za izlaganje 
Presvetog Oltarskog Sakramenta 
 
Molitva 
Klečimo pred tobom Isuse i klanjamo se tvojemu svetom licu skrivenom u ovom 
siromašnom komadiću kruha. Isuse, Bože naš, u ovom molitvenom susretu, molimo 
te da nam otkriješ svoje lice. Lice koje nam otkrivaš u svetim evanđeljima, kako bi i 
mi, koji smo stvoreni na sliku Božju, mogli biti tvoje lice svim ljudima na zemlji. 
Umnoži nam vjeru da te vidimo očima srca, očima vjere. Učvrsti nam ufanje da se u 
svim trenucima života oslanjamo na tebe. Umnoži nam ljubav da tvojoj ljubavlju 
ljubimo ljude oko nas. Daj nam svoga Duha, da tako živeći, jednom dođemo i pred 
tvoje proslavljeno lice u nebesima.  
Gospodine, danas te molimo i za one muškarce i žene koji već sada na zemlji žive 
život budućega vijeka. Molimo za redovnike i redovnice; da oni budu tvoje živo lice na 
zemlji, koje će ljudima donositi svjetlo vjere, snagu ufanja i toplinu ljubavi. Učini ih 
Gospodine vjerodostojnim svjedocima tvoga poziva kojim si ih pozvao u sveta 
duhovna zvanja. Oni život posvećuju tebi na slavu po zavjetima čistoće, poslušnosti i 
siromaštva. Umnoži, Gospodine, broj redovnika i redovnica na zemlji i po njima 
pokaži svoje blago i milosrdno lice puno ljubavi prema svima nama.   
Isus, klečimo pred tobom, mnogo je u nama nemira, strahova, sumnja, ali i 
pouzdanja u tvoju dobrotu i pomoć. Ništa ti nije skriveno. Ti Gospodine, daruj utjehu i 
snagu našim nestalnim i preplašenim srcima, otkrij nam svoje lice i mir nam svoj 
podari. Amen  
 

Pjesma: „Ne boj se“ ili pjesma po vlastitom izboru 
 
Razmatranje 
Kako prepoznati tvoje milostivo lice Isuse, da ga mogu odražavati u ovome svijetu? 
Kako biti tvoje lice, Gospodine, tvoja slika na koju sam stvoren? Otkrivaš nam se u 
svetim Evanđeljima, ali to nam lice odražava mnoštvo slabosti.  
Kakvo iznenađenje za nas! Isus ima slabosti! Slabosti preko kojih i nas Bog čini 
velikima i jakima. Slabosti po kojima trebamo i mi pronositi pravo lice Boga na čiju 
smo sliku stvoreni. Slabosti koje i mi moramo svjedočiti ovome svijetu.  

Kratka tišina 
 
Isuse, kada si na križu bio razapet, čuo si glas desnog razbojnika: “Sjeti me se kada 
dođeš u svoje kraljevstvo!” Da smo mi bili na tvome mjestu, sigurno bih mu 
odgovorili: “Neću te zaboraviti, ali prije ćeš morati ispaštati za svoja zlodjela!”. 
Naprotiv, Isuse, ti mu odgovaraš: “Još danas ćeš biti sa mnom u raju.”  
Isuse, zaboravio si grijehe toga čovjeka, kao i grijehe javne grešnice koja ti je 
pomazala noge i otirala ih svojom kosom.  
Jednako tako si zaboravio sva zatajenja koja su izašla iz usta apostola Petra, kojega 
postavljaš na čelo apostolskog zbora. Mnogo si puta Isus oprostio i zaboravio grijehe 
tolikih grešnika kojima si donio spasenje. Isuse, otkrivaš svoju veliku slabost; slabost 
lošeg pamćenje, jer zaboravljaš sve grijehe i nanesene uvrede. 

Kratka tišina 
 



Isuse, tvoje pamćenje nije kao naše, koje se rado sjeća prošlih uvrjeda i grijeha. 
Isuse ti slabo pamtiš, jer ti uvijek praštaš. Praštaš svakome. Praštaš svaki grijeh i 
zaboravljaš sve što je bilo. Ti praštaš i nama u svetoj ispovijedi. Hvala ti za svaku 
svetu ispovijed i za svaki oprošteni grijeh. Hvala ti na sakramentu Svetog Reda i na 
svećenicima po kojima nam opraštaš grijehe. Molimo te da uvijek bude dovoljan broj 
svećenika koji će u tvoje ime opraštati grijehe. Pozovi mlade ljude u svećenstvo da u 
svim ispovijedima svjedoče tvoje milosrdno lice koje lako prašta i brzo sve zaboravlja. 
Hvala ti na slabom pamćenju, ali te molimo, da i mi budemo slaboga pamćenja 
prema svim ljudima koji se ogriješe o nas. 
 

Pjesma: „Isuse volim te…“ ili pjesma po vlastitom izboru 
 
Isuse, da si trebao polagati ispit iz matematike, sigurno bi pao na ispitu. Tvoje 
nepoznavanje računice dokazuje prispodoba o izgubljenoj ovci. Neki pastir je imao 
sto ovaca od kojih je jedna zalutala, i pastir bez oklijevanja ide u potragu za tom 
jednom ostavljajući ostalih 99. Kad je nađe, uzima je na ramena i vraća se kući sav 
radostan. Znači li to, Isuse, da jedan vrijedi isto koliko i 99, možda čak i više? Čudna 
je ta Tvoja matematika. 

Kratka šutnja 
 
Isuse, divimo se tvojoj jednostavnosti i ljubavi prema grešnicima. U ljubavi prema 
grešnicima, ti se Gospodine ne daš nadvisiti.  
Kad se radi o jednoj izgubljenoj ovci, ti se ne daš obeshrabriti od nikakvih rizika ili 
opasnosti. Hvala ti Gospodine na tolikoj ljubavi. Hvala ti za takvo nepoznavanje 
matematike, jer tebi je čovjek grešnik najvažniji. Gospodine, svatko od nas je grešnik, 
što znači da smo za tebe najvažniji ljudi. Molimo te, da i mi budemo prema 
grešnicima milosrdnoga srca koje ne osuđuje i ne dobacuje, već pomaže vratiti i 
spasiti izgubljeno. Molimo te da pozoveš i oduševiš mladiće i djevojke da u svetim 
duhovnim zvanjima pozivaju grešnike na obraćenje i da svojim životom osvajaju duše 
za Boga.  

 
Pjesma: „Isuse trebam te…“ ili pjesma po vlastitom izboru 
 
Svaki čovjek koji započinje neko veliko djelo, sprema najprije dobar program s puno 
primamljivih obećanja. Ništa od toga nema kod tebe Isuse. Tvoj plan je naizgled 
osuđen na propast. Obećavaš progon i osude onima koji te budu slijedili. Svojim 
apostolima, koji su sve ostavili zbog tebe, ne osiguravaš ni stan ni hranu, nego samo 
udjela u tvojem načinu života.  
Vrhunac programa tvoga nasljedovanja je proglas blaženstva: blaženi siromašni, 
zaplakani, blaženi progonjeni, radujte se kad vas progone u moje ime… Ali tvoji 
učenici su imali povjerenja u Tebe. Od tada do danas, kroz 2000. godina bilo je i bit 
će sve do kraja vremena onih koji imaju povjerenja u tebe Gospodine i koji su se 
zaputili u pustolovinu, nasljedujući Tebe svojim životom.   

Kratka tišina 
 
Isuse, ti se ne povodiš za sigurnim analizama ili statistikama kada pozivaš čovjeka da 
te slijedi. Ti pozivaš čovjeka da se upusti u avanturu ako želi poći za tobom. Ali 
zahvaljujući upravo takvome duhu, svatko od nas može biti tvoj dostojan i vrijedan 
suradnik i prijatelj. 
Dovoljno je gledati svece svih vremena koji sudjeluju u toj pustolovini. Nemaju ništa; 
ni telefona, ni velikih imanja, već samo povjerenje u tebe da im neće ništa nedostajati 
ako idu za tobom. Hvala ti Gospodine što si i nama podario povjerenje da gdje si Ti, 
tamo ćemo biti i mi, tvoji učenici.  



Gospodine, pozovi u tu nezaboravnu avanturu, mnoštvo mladića i djevojaka, 
muškaraca i žena, da u svetim duhovnim zvanjima, kroz svećeništvo ili redovništvo 
svjedoče da su svi ljudi pozvani i da nema nepotrebnih i nesposobnih za Kraljevstvo 
Božje. Ti ne pozivaš kvalificirane, već pozvane kvalificiraš. Ne zoveš opremljene, već 
pozvane opremaš svojom milošću.  
 

Pjesma: „Isuse daj nam mir…“ ili pjesma po vlastitom izboru 
 
Isuse, tvoja slabost očituje se i u ekonomiji i financijama. Sjetimo se prispodobe o 
radnicima u vinogradu. Neki su počeli raditi ujutro, drugi u podne, neki pak u kasne 
sate, a na kraju svi dobivaju istu plaču. Da si Isuse upravitelj koje tvrtke, ona bi u 
kratko vrijeme dospjela u bankrot, jer tko je toliko nerazborit, da plaća i onima, koji 
jedva da što rade? Jesi li se Isus prevario? Nisi. Ti si to namjerno učinio i tako nam 
tumačiš da sve što imamo, Božji je dar. Bog je nenadmašan u darivanju koje se ne 
vodi nikakvom računicom, već samo ljubavlju.  

Kratka šutnja 
 
Isuse, često si prisvajamo sve zasluge za ono što činimo. Sve svoje uspjehe 
pohlepno svojatamo i pripisujemo sebi, ali zato sve svoje neuspjehe uspješno 
prebacujemo na tebe. Svoje pouzdanje stavljamo u novac, imovinu, na naše talente, 
ali zaboravljamo da sve što imamo tvoj je dar. Sluga je samo upravitelj gospodareva 
imanja. Daj nam Gospodine svoga Duha da spoznamo da sve što imamo, i sve što 
smo primili, imamo zahvaljujući tvojoj neshvatljivoj velikodušnosti. Daj nam spoznati 
da je od svih životnih računa najvažniji onaj koji ćemo dati pred tvojim licem u 
vječnosti. Daj nam svijest da se treba bogatiti jedno u tebi, jer svi talenti koje si nam 
dao trebaju nas najprije bogatiti u Nebu, a ne samo na zemlji. Daj nam da mi budemo 
najveće bogatstvo tvoje Crkve. 
 

Pjesma: „Isuse hvala ti…“ ili pjesma po vlastitom izboru 
 
Isuse, tvoja se slabost očituje i u službi profesora. Kad bi ti provodio ispite ili 
nadgledao državnu maturu, bio bi odmah otpušten. 
Zašto? Jer ti ne samo da otkrivaš učenicima pitanja, koja bi trebala biti stroga tajna, 
nego im daješ i točne odgovore. Ali Isuse, ti spremaš nas, svoje učenike, za onaj 
najvažniji, konačni ispit koji će biti pred Bogom na sudnjem danu. Rekao si nam koja 
će nam se pitanja postaviti na tome sudu: pitat će nas se, što smo učinili drugima, 
dobro ili zlo. Zato nam daješ odgovore, kako proći na tome ispitu. Odgovore na ta 
pitanja će dati naš život ako bude ispisan djelima ljubavi prema Bogu i bližnjemu. 
Zato nam zapovijedaš da ljubimo jedni druge, kao što ti nas ljubiš. 

kratka šutnja 
 
Gospodine, zahvaljujemo ti što si tako loš profesor jer nam iz dana u dan otkriva 
pitanja i odgovore za veliki konačni ispit u času naše smrti. U svim svojim slabostima 
otkrivaš svoju ljubav prema nama grešnicima i samo ti je stalo do našeg spasenja. 
Tvoji smo učenici Gospodine, i naša su srca puna sreće i mira, jer znademo da ćeš 
nas na kraju naših života uzeti k sebi gdje ćemo slaviti tvoje milosrđe kroz svu 
vječnost. Biti ćemo sretni vidjeti tebe Isuse sa svim tvojim slabostima, koje su, hvala 
Bogu, nepopravljive. 
 

Pjesma:“Odlučio sam slijediti Krista“ ili pjesma po vlastitom izboru 
 
Gospodine Isuse, dok smo kroz evanđelja upoznali tvoje lice po tvojim „slabostima“, 
otkiva nam se tvoje jedino i pravo lice; lice koje se zove ljubav. Sve što si 
veličanstveno učinio za nas bilo je iz ljubavi. Stvorio si nas iz ljubavi, otkupio si nas 



svojom ljubavlju, i sa ljubavlju pratiš naš životni put, a na kraju puta nas čeka tvoja 
vječna ljubav. U tome je tajna naše vjere, Bog nas voli. On nas je prvi uzljubio. Iz 
toga se rađaju sva naša dobra djela koja su odgovor na tu ljubav.  
Isuse, tvoja ljubav nema ovozemaljskih mjerila. Nauči nas ljubiti tvojom ljubavlju, da 
sva naša djela mjerimo vječnom računicom. Daj nam da u našem životnom 
zanimanju ili u svetim duhovnim zvanjima odražavamo sliku tebe koji si ljubav sama.  

Kratka tišina 
 
Molitva za duhovna zvanja 
Gospodine Isuse Kriste, 
Ti si Put, Istina i Život, 
pozovi u svoju službu 
mladiće i djevojke 
koji te traže i pitaju: 
„Učitelju, gdje stanuješ?“ 
Objavi im svoju volju 
i podaj hrabrosti da se 
odazovu Tvome pozivu. 
Pošalji, Gospodine, svojoj Crkvi 
novih radnika 
koji će svojom vjernošću, 
svetošću i jakošću 
obnoviti lice zemlje. 
Utvrdi u vjeri, nadi i ljubavi 
sve one koji se već odazvaše 
Tvome pozivu. 
Neka nas sve prosvjetljuje, 
jača i upravlja Tvoj Duh, 
da budemo sol zemlje 
i svjetlo svijeta. 
Amen 
Na te nakane molimo: Oče naš, Slava Ocu 
 

Divnoj dakle…blagoslov sa Presvetim…. Pohvale Božjem 
imenu…pjesma po vlastitom izboru 
 
 
 

 

 
  


